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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 10 de Outubro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ  que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, o Vereador Paulo Ricardo 

pediu que fizesse uma correção onde salientou que as localidades que dependiam do 

serviço da roçadeira era Âmbar, Ilha das Flores, Pedras, Ancural e Pau D ´oleo, a 

roçadeira precisa de conserto, ainda em discussão  não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº 58/2023, 

de 06 de Outubro de 2023, de Autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre o 

pagamento retroativo de maio a setembro do piso nacional dos enfermeiros e técnicos 

de enfermagem, Em discussão : O Vereador Neilton José enfatizou que votamos dias 

atrás em um projeto similar ao que será votado hoje, salientou que tivemos reunião 

com o gestor, demais vereadores, representante da classe e o advogado que 

representam, e que ficou acertado foi viável para todos, e que vai ter um momento que 

o município não vai ter condição de pagar o piso, falando também sobre outros 
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servidores que temos que correr atrás para que seje implantado também melhores 

remunerações citando a guarda municipal. O Vereador Antonio Carlos salientou que 

fica satisfeito com o dialogo entre gestor, vereadores e classe , e que os profissionais 

da saúde merecem ser bem remunerados. O Vereador Luiz Campos Borges falou da 

importância do hospital da nossa cidade, e do tratamento e do compromisso que as 

enfermeiras e os demais profissionais da saúde tem com os pacientes e bem merecido 

a remuneração. Em seguida a vereadora Cecilia enfatizou que é gratificante ver as 

cadeiras cheia, agradeceu aos profissionais da saúde, falou em ser favorável a 

deliberação do projeto, falando também do merecimento dos profissionais. Logo após 

o vereador Nildo expressou apoio e satisfação pelo aprovação do projeto, falando de 

como é bom a classe está organizada. A seguir o Vereador Percivaldo mencionou 

sobre a regulamentação salarial dos profissionais da saúde, demonstrando alegre pelo 

reconhecimento que eles estão tendo. Em seguida o vereador Paulo Ricardo falou que 

é favorável ao projeto, mencionando a importância do diálogo por todos. Em seguida 

o Vereador Wellington enfatizou que conhece muito bem o trabalho desses 

importantes profissionais, e é bem empregado o reajuste e o piso salarial a todos. 

ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lido a INDICAÇÃO Nº  39/2023 , de autoria do Vereador 

Luiz Campos Borges, que  INDICA –  O pagamento por parte da Prefeitura Municipal 

de Igrapiúna por um período de 01 (um) ano a partir da presente data de recibo de 

água e de energia dos Box da Feira Livre Municipal, em  discussão O Vereador Luiz 

Campos salientou que algumas pessoas não estão nem em condições de realizar 

pagamento de suas contas pessois, e o pagamento por parte da prefeitura vai 

minimizar o sofirimento do povo. ainda em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido a Indicação de nº 40/2023, 

de autoria do (a) Vereador (a) Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, que INDICA –  

Liberação e reforma do antigo posto de saúde da comunidade do Timbuca para a sede 
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da associação dos pescadores e marisqueiras do Timbuca e Portinho.  em  discussão 

o Vereador Percivaldo saudou a todos, disse que fez a indicação para a secretaria de 

nfra estrutura para uma equipe fazer vistoria e em seguida realizer serviço de reforma 

para a associação dos pescadores e marisqueiras puder ter um espaço para reunião 

e outros. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade.  Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Paulo Ricardo saudou novamente a todos, pediu que quando tivesse reunião com a 

gestão que fosse mais cedo, porque sabe que a reunião se estende. Logo após 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa consertar ambos os lados da escadaria do Pau D´óleo, até entrar em 

contato com o responsável por essa parte que e Faraó e Rogerio com um certa 

urgência porque ali transita idosos, estudantes entre outros e a situação é 

emergencial. Outro ofício e realizar serviço de troca dos postes que liga Dendê a Ilha 

das Flores para que se evite um acidente, outro ofcio e solicitando a colocação de 08 

postes próximo a Amário, seguindo para casa de Emerson na Ponta. Em seguida o 

Vereador Wellington saudou a todos , solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de reposição de 

lâmpadas no Vargido, Rio do Braço, em frente ao Colégio, Serviço de terraplenagem 

na Limeira, melhoria no acesso a comunidade da Gancha, melhoria na estrada nas 

proximidades de Zé de Prócopio, melhoria na estrada do Bom Viver, melhoria na 

estrada da comunidade de Dina, melhoria na Ladeira de Epifane, Jacuba e em Miguel 

no Mirante, falou sobre alguns trechos que está sendo feito pelo gestor de outro 

município. Em seguida o Vereador Antonio Carlos mais uma vez saudou a todos falou 

sobre a parceria que está sendo feito com o prefeito Janilson e que a máquina e daqui 

do município. Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminie ofício ao 

gestor para que possa marcar reunião com os feirantes da feira livre municpal  para 
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ajustar algumas demandas sobre a feira,  a exemplo do horário de funcionamento, 

outro ofício e para a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de 

trocas de lâmpadas na Feira do Rato, Novo Horizonte, e braços com lâmpadas na 

comunidade do Jenipapo que o povo cobra quanto mais que paga a taxa de iluminação 

pública, e reposição de lâmpadas na Comunidade do Santo André. Em seguida o 

Vereador Nildo falou sobre o mês de outubro que e o mês de prevenção do câncer de 

mama, falou sobre marcamos uma reunião com o secretario de infra estrutura para 

que possa ser resolvidos algumas demandas. Em seguida solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa construir um  

local da coleta do lixo na comunidade da Laranjeira porque as que o povo jogo o lixo, 

fica próximo a escola Idalina Miranda e causa bastante desconforto, e mandar alguém 

fazer uma vistoria no sistema de abastecimento de água da Varginha que está dando 

problema na bomba pra detectar o defeito, onde os moradores suponhe que e porque 

das quedas de energia. Em seguida a Vereadora Cecilia agradeceu a gestão por cortar 

mais a estrada e melhoria que da acesso a gui, Dona Leda, Cigano e outros. Em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa adequar as pessoas que comercializa mariscos, para que os 

mesmos negocie na Feira Livre Municipal, outro ofício e reforçando o ofício pedido 

pelo vereador, e que possa ser feito a revitalização e a cabeceira da Ponte do Pau  

D´oleo, e troca de postes de eucalipto na comunidade  do dendê aja visto já existe 

postes e a fiação encontra-se exposto precisando reparos. Em seguida o Vereador 

Neilton falou sobre elogios que as vezes agente elogia acaba tirando a 

responsabilidade do elogiado, falou sobre algumas prioridades que tem que ter, como 

por exemplo tem a quadra que tem 11 anos sem reforma, mais tem outras prioridades 

a exemplo do esgoto da Limeira entre outras, falou sobre recursos que tem que 

priorizar o povo, falou sobre devolução do recurso do legislativo para priorizar algumas 

demandas. Em seguida o Vereador Percivaldo saudou a todos, logo a seguir solicitou 
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do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrtura para colocar 

poste de eucalipto na ponte do Timbuca com mais ou menos 6 por 8 para facilitar o 

atracamento de embarcação devido os ventos, outro ofício e solicitando conserto do 

calçamento na Ilha da Pescaria. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra 

ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  

às 21 h 37 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da 

Câmara Municipal de Igrapiúna em 10 de Outubro de 2023. 


